



Čítajte prílohu **automoto:dnes**

**VYHRAJTE TRIČKO A JAZDU NA HARLEY-DAVIDSON!**

VIAC NA [www.facebook.com/kosicednes](http://www.facebook.com/kosicednes) • SÚŤAŽ KONČÍ UŽ 4. 6. 2015!

**PROGRAM NA VÍKEND**

Fragile, koncert  
piatok, 19:00, GES Club

Zraz veteránov, prehliadka vozidiel  
sobota, od 9:00, Mestský park



# košice:dnes

NOVÝ MESTSKÝ VEČERNÍK [www.kosicednes.sk](http://www.kosicednes.sk)

číslo: 101 / ročník 2

piatok 29. maj 2015

## KOŠICE OVLÁDLA HISTÓRIA NA KOLESÁCH

NA ZRAZ VETERÁNOV CASSOVIA CLASSIC PRIŠLO 36 NABLÝSKANÝCH "DEDUŠKOV", ĎALŠÍ SÚ NA CESTE



Zoňa Suleková a Martina Antoniková ozdobili jeden z vystavovaných veteránov v Mestskom parku.

foto: Veronika Janušková

Až do nedele budú nesporne najväčšiu pozornosť v Košiciach pútať nablýskani automobiloví deduškovia. Po úspešnej minuloročnej premiére si už druhýkrát dali rande v metropole východného Slovenska v rámci zrazu veteránov, tentoraz nazvaného Cassovia classic 2015.

Prehliadka historickej nádhery sa začala včera v Mestskom parku,

kam krátko popoludní prichádzali prví účastníci. "Zatiaľ ich prišlo 36 zo štyroch krajín - Slovenska, Maďarska, Česka a Rakúska. Čakáme ešte ďalších, ktorí sú na ceste a mali by sa zaregistrovať dnes," informoval nás riaditeľ podujatia Július Cako.

(pokračovanie nas str.2)

**PREHLIADKU ZAČALI I SKONČIA V MESTSKOM PARKU**



Alžbetina ulica vyzerala včera ako dávno v minulosti.

**POČASIE ZAJTRA:** Očakávame polooblačno. Vietor do 18 km/hod.



DEN 24 °C NOC 11 °C

ZÁŤAŽOVÝ STUPEŇ



**MENINY:** Dnes VILMA, MAXIM, Zajtra FERDINAND



9 771339 760057

22

# CESTUJÚCICH OHROZUJE PADAJÚCA OMIETKA



Takéto kusy padajú aj z iných domov, napríklad na Hlavnú ulicu.

foto: Ili

Z domu nad dočasnou zastávkou MHD oproti hotelu Hilton na Rooseveltovej ulici padá ometka. Jeden z našich čitateľov sa pýta, kto ponešie zodpovednosť za to, keď niekomu z ľudí čakajúcich na autobus spadne na hlavu kus stavebného materiálu?

Otázku sme posunuli na Magistrát mesta Košice. Hovorkyňa Linda Šnajdárová nám odpovedala, že vedenie mesta urobí nápravu a zastávku v blízkej budúcnosti presunú na bezpečnejšie miesto.

"Teraz je pri budove na Rooseveltovej 2, ktorá je v zlom stave a bude posunutá pre budovu Rooseveltova 4, asi 20 metrov smerom k Drevnému trhu," spresnila L. Šnajdárová.

(ker)

## KONTROLÓROM FURČE BUDE M. FARKAŠOVSKÝ

**N**ovým kontrolórom mestskej časti Košice-Dargovských hrdinov bude 31-ročný výkonný riaditeľ energetickej spoločnosti V-Energie Martin Farkašovský. Počas včerajšej voľby kontrolóra mu dalo svoj hlas až osem z jedenástich prítomných poslancov.

Kontrolóra si furčianski poslanci volili tohto roku už po druhýkrát. Víťazná

kandidátka marcových volieb, iba 24-ročná Simona Hrabčáková, sa po ostrej kritike verejnosťou rozhodla, že do funkcie kontrolórky nenastúpi.

**DO VOĽBY SA  
PRIHLÁSIL AŽ  
28 ZÁUJEMCOV**

Do nových volieb sa prihlásilo spolu 28 záujemcov. Furčiansky poslanec Vladimír Potemra, mestský

poslanec Dušan Petrenka a poslankyňa miestnej časti Košice-Západ Beáta Zemková sa napokon kandidatúry vzdali. Medzi uchádzačmi sa objavili aj ďalšie mená známe z komunálnej politiky, napríklad Jozef Filipko či Miloš Ihnát.

Zvolený kontrolór je syn bývalého viceprimátora Košíc Borisa Farkašovského. Svojím víťazstvom bol príjemne prekvapený.



foto: Juraj Sasák

Hlavný kontrolór nastúpi do funkcie v júni.

„Moje predošlé skúsenosti vo verejnej správe možno nie sú ako u niektorých iných kandidátov, no verím, že vzdelaním a dlhoročnými skúsenosťami v ekonomickej sfére budem funkciu kontrolóra zastávať účinne a hlavne odborne,“ povedal po voľbe M. Farkašovský.

Do funkcie kontrolóra nastúpi už 1. júna. Vykonávať ju bude na 70-percentný úväzok za 1345 eur mesačne.

Starosta mestskej časti Jozef Andrejčák (Smer) voľbu poslancov rešpektuje a málo skúseností vo verejnej správe za problém nepovažuje. (ke)

## KOŠICE OVLÁDLA HISTÓRIA...

(dokončenie zo str. 1)

Na milovníkov automobilovej histórie čakajú až do nedele prezentácie a výstavy ich miláčikov. V rámci pripraveného programu zavítajú napríklad do Múzea letectva, na prehliadku Dómu sv. Alžbety, ale aj do Tokajskej oblasti či do Maďarska.

Pohľady laických divákov na včerašom slávnostnom otvorení zrazu v Kulturparku pútala najmä pôvabná, čisto ženská ko-

šická posádka červenej Tatry 75 z roku 1936. Za volantom sedela v dobovom oblečení 26-ročná Žofia Šuleková, vedľa nej rovesnička Martina Antoníková. "Veterány sú pre nás rodinnou tradíciou. Kedysi takto jazdievali na zrazy naše mamy, pred dvoma rokmi sme prebrali štafetu my. Určite v tom budeme pokračovať, baví nás najmä atmosféra a jedinečnosť zrazov i krásnych áut," tvrdila nám mladá vodička.

Odborníkov zaujal "deduško" Horch 930 V z roku 1939. "Je to naozajstný klenot medzi veteránmi, jediný na Slovensku. Horch patrí medzi štyri značky, ktoré sa zlúčili a vzniklo Audi. Jeho majiteľ je síce kvôli pracovným povinnostiam v zahraničí, ale riechcel priaznivcov pripraviť o krásny pohľad, tak poslal aspoň mňa," povedal nám muž za volantom veteránistického skvostu.

(fer)

**Maďar**  
OBCHODNÉ CENTRUM PRE DETI  
**PREDAJNĚ A  
PREZENTAČNÉ DNI**  
britax  
römer 27. - 30. mája  
c&m  
POZOR, EŠTE JEDEN DEŇ!  
Barčianská 68/A, KE, Po - Pia: 10,00 - 18,00, So: 9,00 - 15,00

**-15%**